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⑧ 設問③で「新卒者の初任給の増額」と回答した方に伺います。 

   (1)「大学院卒」(2)「大卒」(3)「短大・専門学校卒」(4)「高卒」の基本給を教えてください。 

 

金額 (1)大学院 (2)大学 (3)短大・専門学校 (4)高校 

200,000 円以下 0% (0) 9% (2) 13% (3) 30% (7) 

200,001～220,000 円 0% (0) 4% (1) 22% (5) 30% (7) 

220,001～240,000 円 4% (1) 30% (7) 26% (6) 0% (0) 

240,001～260,000 円 26% (6) 17% (4) 4% (1) 0% (0) 

260,001 円以上 9% (2) 9% (2) 4% (1) 4% (1) 

対象者無 13% (3) 4% (1) 4% (1) 0% (0) 

未決定 4% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

無回答 43% (10) 26% (6) 26% (6) 35% (8) 

※短大・専門学校：1社複数回答有（事務系 222,500円、技術系 257,500円） 
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⑬ その他、当所に対するご意見、ご要望等がございましたらご自由にご記入ください。 

 
・コロナ時の緊急融資の返済が始まり、経営状況も鈍化する中、零細企業では、社長自らのベースダウンをせざ

るを得ない状況です。従いましてベースアップは厳しいです。 

・建設業ではあるが、製造業も営んでいるため、両業種に関する情報を望んでいる。  

・当社の賃上げは、定昇・ベア込み込みでの賃上げで５．０％です。  

エネルギー価格が高騰しているため 

既往債務の返済に影響を与えるため 

実施する予定であるが、業績と最低

賃金の動向を見て決定する 


